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V posuzovaném vétném celku neni spravné zapsana interpunkce. Jde o vétu
jednoduchou, v niz se vyskytuje konstrukce obsahujici prislovecné urceni pfipustky,
ktera se ¢arkou neoddéluje.

V posuzovaném vétném celku neni spravné zapsana interpunkce. Jde o souvéti
skladajici se ze tii vét: 1. VH (S prdteli jsme zhlédli inscenaci), 2. WV (kterou reZiroval
jejich syn), 3. VH (a po predstaveni jsme posedéli v divadelni kavdrné) - mezi vétou
vedlejsi a nasledujici vétou hlavni chybi ¢arka.

V posuzovaném vétném celku je spravné zapsana interpunkce. Jde o souvéti
skladajici se ze dvou vét: véta hlavni je rozdélena do dvou ¢asti (Na minulych
zdvodech - zvitézila jak ve sprintu, tak v béhu pfes prekdzky), mezi né je vlozena
vedlejsi véta (o nichZ se dozvédéla az na posledni chvili), ktera tedy musi byt z obou
stran oddélena ¢arkami. V druhé ¢asti véty hlavni se vyskytuje nékolikanasobny
vétny ¢len spojeny dvojitym spojovacim vyrazem jak - tak, ktery se oddéluje ¢arkou.

V posuzovaném vétném celku neni spravné zapsana interpunkce. Jde o souvéti
skladajici se ze tfi vét: 1. VH (Na Zivot ve mésté si uz sice pomalu zvykal), 2. VH (po sérii
loupeznych prepadeni vsak dospél k zdvéru), 3. WV (Ze se prece jen vrdti zpét na venkov).
Véty hlavni jsou od sebe spravné oddéleny ¢arkou za slovem zvykal, k uziti dalsi
carky v druhé vété hlavni neni zadny diivod, konstrukce obsahujici prislove¢né
urceni Casu se ¢arkou neoddéluji.
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Ve kterém z nasledujicich souvéti je chybné zapsana interpunkce?

A) Rozhodl jsem se, Ze si koupim klavir, a Ze se konecné zacnu ucit anglicky.

B) Dostala jsem informaci, Ze o grant musim zazadat pisemné, a to do tfi dnd.

C) Chtél zjistit, zda si tuto dovednost zaci osvojili, a tak jim zadal netradi¢ni tkol.
D) Méla opravdu velky hlad, a protoze byla lind si néco uvafit, objednala si pizzu.
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Chybu v interpunkci obsahuje pouze alternativa A - Rozhodl jsem se, Ze si koupim klavir,
a Ze se konecné zacnuucit anglicky. Toto souvéti se sklada z jedné véty hlavnia dvou vét
vedlejsich, mezi nimiz je pomérslucovaci: 1. H (Rozhodl jsem se), 2.V (Ze si koupim klavir)
a 3.V (Ze se konecné zacnu ucit anglicky). Chybné zapsané carka je mezi souradné
spojenymi vétami vedlejsimi, véty spojené spojkou a v poméru slucovacim se totiz
carkou neoddéluji. V souvétich, kterd jsou uvedena ve zbyvajicich alternativach, je
interpunkce zapsana spravné.

Spravné feseni:
A) Rozhodl jsem se, ze si koupim klavir (,) a Ze se kone¢né za¢nu ucit anglicky.
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Ve kterém z nasled

A)  Po vycerpévajicich mrazech, nastaly konec¢né slunecné dny, které lakaly k vyletim
do prirody.

ich souvéti neni chyba v interpunkci?

B) Mé obavy se kazdym dnem stupniovaly, vysledky mé prace byly, ale nakonec
velmi uspokojivé.

C) Pokud snizim mnozstvi sladkosti, které denné jim alespon na polovinu, udéldm
néco pro své zdravi.

D) Rodice cely vikend usilovné premysleli, jak se nejsnaze vyhnout tomu, pred ¢im
je jejich sousedé darazné varovali.
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A)

B)

Q)

Po vycerpavajicich mrazech (,) nastaly kone¢né slune¢né dny, které ldkaly k vyletdm
do pfirody. (Souvéti obsahuje nadbyte¢nou ¢érku.)

Mé obavy se kazdym dnem stupriovaly, vysledky mé prace byly (,) ale nakonec velmi
uspokojivé. (Souvéti obsahuje nadbytecnou ¢arku.)

Pokud snizim mnoZstvi sladkosti, které denné jim, alespori na polovinu, udélam néco
pro své zdravi. (V souvéti chybi ¢arka.)
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D) Rodice cely vikend usilovné pfemysleli, jak se nejsndze vyhnout tomu, pfed &im je
jejich sousedé duirazné varovali.




image8.png
Ve které z nasledujicich moznosti je spravné zapsana interpunkce?

A) Trapné rozmysleni, komu mame dét prednost, je horsi nez pohotové a spontanni
feseni, at je jakékoli.

B) Trapné rozmysleni komu, méme dat prednost je horsi, nez pohotové a spontanni
feseni, at je jakékoli.

C) Trapné rozmysleni, komu mame dét prednost je horsi, nez pohotové a spontanni
feseni, at je jakékoli.

D) Trapné rozmysleni komu, méame dat prednost, je horsi nez pohotové a spontanni
feseni, at je jakékoli.
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Ve kterém z nasledujicich souvéti je spravné zapsana interpunkce?

A) 1kdyzs mymi nazory nesouhlasite, domnivam se, Ze je to pouze vas, nikoli mdj
problém.

B) Jestlize nasi blizci citi, Ze nas musi pfevychovéavat znamena to, Ze nas doopravdy
nemiluji takové, jaci jsme.

C) Béhem préace na novém projektu, feditel vefejné oznamil, ze jsem ho zklamal,
a proto zadal pfipravu podklad mému kolegovi.

D) Jednatv klidu, bez osobnich ttoki bychom méli zvladnout za kazdé situace
a neméli bychom hledét na to, jak agresivniho ¢lovéka, proti sobé mame.
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Rozhodnéte o kazdém z nasledu;j

zapsana interpunkce (A), ¢i nikoli (N).

| pres diiraznou vystrahu ped blizici se boufi, jsme se vydali na velmi
narocny pési vylet do hor.

S prateli jsme zhlédli inscenaci, kterou reziroval jejich syn (,) a po
predstaveni jsme posedéli v divadelni kavarné.

Na minulych zavodech, o nichz se dozvédéla az na posledni chvili, zvitézila
jak ve sprintu, tak v béhu pies prekazky.

Na Zivot ve mésté si uz sice pomalu zvykal, po sérii loupeznych prepadeni,
vsak dospél k zavéru, ze se prece jen vrati zpét na venkov.

ich vétnych celkd, zda je v ném spravné
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Zde napis své jméno





